Виды, условия и сроки оказания
медицинской помощи в
ООО «Хирургия глаза» в рамках программы
обязательного медицинского страхования
ООО «Хирургия глаза» проводит бесплатное лечение застрахованных лиц по полису ОМС за счет средств обязательного медицинского страхования в пределах выделенных объемов медицинской помощи по следующим видам и условиям оказания медицинской помощи:
1. Первичная специализированная медико-санитарная помощь в амбулаторных условиях: посещение врача-офтальмолога - 370 посещений на 2025 год.
2. Специализированная медицинская помощь в условиях дневного стационара за услугу: «Операция факоэмульсификация катаракты с имплантацией интраокулярной линзы» или «Интравитреальное введение лекарственных препаратов» - 330 законченных случаев на 2025 год; «Панретинальная лазерная коагуляция» - 8 законченных случаев на 2025 год; «Фокальная лазерная коагуляция глазного дна» - 12 законченных случаев на 2025 год.
3. Медицинская услуга - «Оптическая спектральная когерентная томография глаза» - 760 услуг в разрезе медицинских организаций Костромской области на 2025 год.
4. Высокотехнологичная медицинская помощь (ВМП) I раздел - 20 законченных случаев.

Сроки проведения консультаций врачей-специалистов (за исключением подозрения на онкологические заболевания) не должны превышать 14 рабочих дней со дня обращения пациента в медицинскую организацию.
Сроки ожидания плановой госпитализации для оказания медицинской помощи (за исключением высокотехнологичной) в условиях дневного стационара не должны превышать 14 рабочих дней со дня выдачи лечащим врачом направления на госпитализацию.
Сроки проведения компьютерной томографии (включая однофотонную эмиссионную компьютерную томографию), магнитно-резонансной томографии и ангиографии при оказании первичной медико-санитарной помощи (за исключением исследований при подозрении на онкологическое заболевание) не должны превышать 14 рабочих дней со дня назначения.

При оказании медицинской помощи в амбулаторных условиях осуществляется:
оказание первичной специализированной медико-санитарной помощи врачами-специалистами:
по направлению врача-терапевта участкового, врача-педиатра участкового, врача общей практики (семейного врача), фельдшера, врача-специалиста;
при самостоятельном обращении гражданина в медицинскую организацию, в том числе организацию, выбранную им в установленном порядке, в соответствии с порядками оказания медицинской помощи. 
Объем инструментально-диагностических и лечебных мероприятий для конкретного пациента определяется лечащим врачом в соответствии со стандартами, порядками оказания медицинской помощи, клиническими рекомендациями (протоколами лечения), иными документами, регламентирующими порядок оказания медицинской помощи. 
Проведение инструментально-диагностических и лабораторных исследований в плановом порядке осуществляется по направлению лечащего врача в порядке очередности с учетом сроков ожидания. 
При отсутствии возможности проведения диагностических мероприятий, оказания консультативных услуг по месту прикрепления, в том числе в пределах установленных сроков ожидания, гражданин имеет право по направлению лечащего врача (врача-специалиста) на бесплатное оказание необходимой медицинской помощи в иных медицинских организациях. 
При оказании медицинской помощи в амбулаторных условиях в плановой форме производится лекарственное обеспечение:
для категорий граждан, которым предоставляются меры социальной поддержки в соответствии с действующим законодательством;
при наличии заболеваний, при амбулаторном лечении которых лекарственные средства и изделия медицинского назначения отпускаются по рецептам врачей бесплатно и с 50-процентной скидкой в соответствии с перечнем лекарственных препаратов, отпускаемых населению по перечню групп населения и категорий заболеваний, при амбулаторном лечении которых лекарственные средства и изделия медицинского назначения отпускаются по рецептам врачей бесплатно, а также в соответствии с перечнем групп населения, при амбулаторном лечении которых лекарственные средства отпускаются по рецептам врачей с 50-процентной скидкой по перечню и в объеме не менее объема, предусмотренного приложением N 1 "Перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов для медицинского применения", утвержденным Распоряжением Правительства Российской Федерации от 12 октября 2019 года N 2406-р, и за счет средств областного бюджета по перечню согласно приложению N 2 к Программе;
назначение лекарственных препаратов, специализированных продуктов лечебного питания и изделий медицинского назначения, оформление рецептов для их получения осуществляется лечащим врачом (фельдшером) или врачом-специалистом медицинской организации, к которой гражданин прикреплен для получения амбулаторно-поликлинической помощи, а также в государственных медицинских организациях, работающих в системе льготного лекарственного обеспечения, перечень которых определяется приказом департамента здравоохранения Костромской области.
Отпуск лекарственных препаратов, специализированных продуктов лечебного питания и изделий медицинского назначения осуществляется в аптечных организациях, работающих в системе льготного лекарственного обеспечения.
при наличии заболеваний и состояний, входящих в базовую программу обязательного медицинского страхования, застрахованные лица обеспечиваются расходными материалами, мягким инвентарем, медицинским инструментарием и другими изделиями медицинского назначения (медицинскими изделиями) в порядке и объеме, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

При оказании медицинской помощи в условиях дневного стационара:
1) направление больных на лечение в дневном стационаре осуществляется врачом-терапевтом участковым, врачом общей практики, фельдшером, врачом-специалистом при отсутствии эффекта от проводимого лечения в амбулаторных условиях и (или) при отсутствии возможности проведения дополнительных обследований по медицинским показаниям в амбулаторных условиях; 
критерием отбора для оказания медицинской помощи в условиях дневного стационара является наличие заболевания и/или состояния, требующего медицинского наблюдения, проведения диагностических и лечебных мероприятий в дневное время, без необходимости круглосуточного медицинского наблюдения и лечения; 
2) пациенты дневного стационара обеспечиваются: 
лекарственными препаратами в соответствии с Перечнем ЖНВЛП; 
в части базовой программы обязательного медицинского страхования - расходными материалами, мягким инвентарем, медицинским инструментарием и другими изделиями медицинского назначения (медицинскими изделиями), питанием в порядке и объеме, предусмотренными Тарифным соглашением. 

