Виды, условия и сроки оказания
медицинской помощи в ООО «Хирургия глаза» 
в рамках территориальной программы
обязательного медицинского страхования 
Ярославской области

ООО «Хирургия глаза» проводит бесплатное лечение застрахованных лиц по полису ОМС за счет средств обязательного медицинского страхования в рамках территориальной программы ОМС Ярославской области в пределах выделенных объемов медицинской помощи по следующим видам и условиям оказания медицинской помощи:
первичная специализированная медико-санитарная помощь в условиях дневного стационара в количестве 50 законченных случаев на 2023 год, в том числе: 
- «Факоэмульсификация катаракты с имплантацией интраокулярной линзы»;
- «Интравитреальное введение лекарственных препаратов»;
- «Панретинальная лазерная коагуляция»;
- «Фокальная лазерная коагуляция глазного дна».

Условия оказания медицинской помощи в дневном стационаре
Сроки ожидания оказания специализированной (за исключением высокотехнологичной) медицинской помощи, в том числе для лиц, находящихся в стационарных организациях социального обслуживания, не должны превышать 14 рабочих дней со дня выдачи лечащим врачом направления на госпитализацию, а для пациентов с онкологическими заболеваниями - 7 рабочих дней с момента гистологической верификации опухоли или с момента установления предварительного диагноза заболевания (состояния).
Направление в стационар дневного пребывания осуществляют:
- врачи стационарных отделений;
- врачи-консультанты;
- врачи первичного звена.
На госпитализацию в стационар дневного пребывания направляются пациенты с предварительно или окончательно установленным диагнозом.
Показание к госпитализации в стационар дневного пребывания - состояние, не требующее круглосуточного наблюдения врача, но требующее оказания медицинских услуг в госпитальных условиях.
Объем оказания помощи определяется в соответствии с медицинскими показаниями, порядками оказания медицинской помощи и на основе стандартов медицинской помощи и лицензии медицинской организации установленного образца. В случаях, когда объем помощи выходит за рамки возможностей медицинской организации, пациент должен быть направлен в медицинскую организацию с необходимыми возможностями либо к его лечению должны быть привлечены соответствующие специалисты в соответствии со стандартами и порядками оказания медицинской помощи.
Пребывание в дневном стационаре (3 - 4 часа в течение дня) необходимо для пациентов, нуждающихся в проведении инвазивных методов обследования и лечения, физиотерапевтических процедур и амбулаторном лечении под наблюдением врача.

На период лечения в дневном стационаре пациенту предоставляются:
- койко-место;
- лекарственные средства и медицинские изделия;
- диагностические и лечебные процедуры;
- физиотерапевтические процедуры и лечебная физкультура.

